BRISCADIEU BORDEAUX

—— MAISON DE VENTES AUX ENCHERES ——

Hoétel des ventes Bordeaux Sainte-Croix
12-14 Rue Peyronnet 33800 BORDEAUX
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VENTE AUX ENCHERES DU MARDI 12 DECEMBRE 2023 a 18H0O

N° Description Estimation

1, [ZENITH 200/ 250
Montre de col en or jaune 750 milliémes, dos a décor de
torches enflammées et couronne agrémenté de diamants
taillés en rose, cadran blanc, index chiffres arabes, double
cuvette or gravée "Grand prix Paris 1900 mouvement
meécanique a remontage manuel.

Poids brut 24,6 g.

Semble fonctionner.

2, |ALTI 500/ 600
Vers 1920

Montre de poche en or jaune et gris 750 milliemes
savonnette, boitier carré, décor guilloché et ciselé de
guirlandes, médaillon chiffré "MG", cadran en damier,
marqué "Chronometre Alti", index des heures chiffres arabes
dorés, compteur des secondes a six heures, mouvement
mécanique a remontage manuel, poids brut 49,1 g. Poincon
hibou.

Dimensions : 5,2 x 4,1 cm.

Semble fonctionner.

3, |ZENITH 1200/1500
Montre de gousset savonnette en or jaune 750 milliémes,
décor guilloché rayonnant, cadra grisé, compteur des
secondes a six heures, index des heures en chiffres arabes,
cuvette cache-poussiére en or jaune gravée grand prix Paris
1900, mouvement mécanique graveé "Zenith" et numéroté
"1535769"

Poids brut 101,8 g.

Semble fonctionner.

4, UNIC 2 300/3000
Montre de gousset chronometre a sonnerie, savonnette en or
jaune 750 milliemes, les faces unies, le cadran émaillé blanc
avec phases de lune et guichets dateurs, cuvette cache-
poussiére en or jaune gravée grand dipldme d’honneur
"Milan 1906", Poids brut 137,4 g.

Semble fonctionner.




FLAMOR

Montre bracelet de dame en or jaune 750 milliémes, boitier
rond, cadran beige, dos numéroté "25257".

Bracelet or mailles ovales

Poids brut 14,2 g. Poincon téte d'aigle.

230/ 300

LIP

"Bouton"

Montre « bouton » de dame en or jaune 750 milliémes a
mouvement mécanique, boitier rond, lunette lisse, verre
facetté, couronne cannelée, fond clipsé, cadran argenté
patine, index bations appliqués, aiguilles droites.
Boitier, cadran et mouvement signés.

Boitier numéroté "38754"

Mouvement mécanique a remontage manuel.

Diametre : 14 mm - Longueur du bracelet : 12 - 17 cm
Poids brut : 10,83 g

Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal doré.

50/ 100

UNIVERSAL Genéve

Montre de dame en acier boitier type « Polerouter »
mouvement automatique.

Diam : 21mm

Fonctionne lors de I'expertise

Bracelet acier rapporté

100/ 150

7,01

GETE

vers 1940

Montre de dame en acier boitier rectangulaire, cadran argent
chiffres arabes, petite seconde a 6h,

Mouvement mécanique

Dimensions : 23 x 11 mm

Fonctionne lors de I'expertise

Bracelet cuir rapporté

50/ 100

BOUCHERON

Montre bracelet de dame en or jaune 750 milliemes
godronné, bottier rectangulaire, mouvement mécanique, dos
gravé "Boucheron" et numéroté "71.529"

Poids brut 38,6 g. Poincon téte d'aigle.

Dimensions du boitier 1,7 x 1,5 cm.

Mangue le verre.

Semble fonctionner.

1000/1 200




LANVIN

"Bracelet manchette lunette noire"

Vers 1970

Montre bracelet chromé dans le pur style 70's a large facade
disque en époxy noir. Boitier rond, cadran blanc avec
aiguilles noires. Fond de boite clippé.

Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel France
(FE).

Diamétre : 40 mm (bracelet).

Large bracelet en acier brossé, gainé de cuir et intégré au
boitier.

(Neuf de stock ancien), fonctionne lors de I'expertise.

80/ 120

10, |LANVIN 80/ 120
"Bracelet manchette en acier chromé"
Réf. 3.700.148
Vers 1970
Montre bracelet dans le pur style 70's. Boitier rectangulaire a
lunette intégrée au boitier et cadran argent a motifs bleus,
aiguilles bleues.
Fond de boitier clippé.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel France
(FE).
Dimensions (montre). 20 x 30 mm.
Bracelet manchette intégré en acier chromé.
(Neuf de stock ancien) Fonctionne lors de I'expertise
11, |LANVIN 80/ 120
n° 752104
Vers 1970
Montre bracelet dans le pur style 70's. Boitier rectangulaire a
lunette intégrée au boitier et cadran blanc, aiguilles noires.
Fond de boitier clippé.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel France/
FE.
Diam. 20 x 41 mm.
Bracelet en vinyle noir signé Lanvin.
On y joint un bracelet en galuchat bleu.
(Neuf de stock ancien), fonctionne lors de I'expertise
12, |LANVIN 80/ 120
"Bracelet manchette lunette blanche
Vers 1970
Montre bracelet chromé dans le pur style 70's a large facade
disque en époxy blanc. Boitier rond, cadran blanc avec
aiguilles noires. Fond de boite clippé.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel France
(FE).
Diamétre : 40 mm (bracelet).
Large bracelet en acier brossé, gainé de cuir et intégré au
boitier.
(Neuf de stock ancien), fonctionne lors de I'expertise.
13, |LANVIN 80/ 120

Ref. 3.700.148

Vers 1970

Montre bracelet dans le pur style 70's. Montre bracelet,
boitier rectangulaire a lunette intégrée et cadran gris & motifs
blancs, aiguilles bleues.

Fond de boitier clippé.




Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel France
(FE).

Dimensions (montre). 20 x 30 mm.

(Neuf de stock ancien) Fonctionne lors de I'expertise

14,

LANVIN

n° 770127

Vers 1970

Montre bracelet dans le pur style 70's. Boitier rectangulaire
en plexiglas a lunette plaquée or et cadran doré.

Fond de boitier clippe plaqué or.

Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel France/
FE.

Dimensions (montre). 26 x 43 mm.

Bracelet en cuir chocolat d'origine.

(Neuf de stock ancien), fonctionne lors de I'expertise

80/ 120

15,

OMEGA

"SEAMASTER" Boitier "Ranchero”

Ref: 2996

Vers 1959

Montre bracelet en acier ,cadran a index appliqués, plot
tritium, petite seconde a 6h , aiguilles glaives ,calibre a
remontage manuel Omega "268".

Fonctionne lors de I'expertise

Bracelet en cuir vert et sa boucle signée.

1 000/1500

16,

CARTIER

"Roadster"

Réf : 2524,

Montre en or jaune 750 milliemes, cadran tonneau

a fond argenté guilloché, chiffres romains noirs, trotteuse
centrale, dateur a 3h, mouvement

mécanique a remontage automatique.

Signée et numérotée 853063CD.

Fonctionne lors de I'expertise

Bracelet en or jaune 750 milliémes a trois rangs de maillons
rectangulaires articulés a boucle déployante signée

Poids brut total : 222,6 g

(Accompagnée d'un pochette de transport en cuir noir
signée, un bracelet en synthétique tressé et doublure cuir
(état neuf), un bracelet en cuir chocolat, un bracelet en cuir
noir, une boucle déployante or jaune 750 milliemes,
I'ensemble signé "Cartier").

6 000 /8 000

17,

OMEGA

"Seamaster Planet Ocean Chronograph 600m"

Réf : 232.30.46.51.01.002

Chronographe de plongée en acier a mouvement
automatique.

Boitier rond en acier, lunette tournante graduée peinte en
orange, poussoirs pompes étanches avec réhaut orange,
couronne cannelée et vissée, fond transparent vissé.

Cadran noir, index batons appliqués luminescents, chiffre 12
appliqué peint en orange, aiguilles "Broad Arrow"
luminescentes, seconde perpétuelle a 9 heures, totaliseurs
des minutes écoulées (sur 60 minutes) et des heures (sur 12
heures) a 3 heures, trotteuse centrale fleche a pointe orange,
date par guichet a 6 heures.

3500/5000




Boitier, cadran, boucle et mouvement signés.

Boitier numéroté "85.408.905"

Mouvement calibre 9300 a roue a colonne.

Mouvement mécanique a remontage automatique.

Diam : 46 mm

Fonctionne lors de I'expertise

Bracelet en acier, boucle déployante avec rallonge plongée
en acier.

Longueur du bracelet : 24 cm

(Accompagnée d'un écrin de la marque Omega (antérieur et
abimé) et d'un maillon supplémentaire).

18, |TUDOR 3500/4 000
"Pelagos 39"
Montre bracelet d'homme en titane, boitier en titane garde 2,
39 mm, finition satinée, mouvement mécanique a remontage
automatique avec systeme rotor bidirectionnel, calibre
"MT5400", réserve de marche, couronne de remontage
siglée, lunette tournant unidirectionnelle en titane avec insert
en céramique, cadran noir, index monobloc en composite de
céramique luminescents, glace saphir.
Bracelet titane avec boucle déployante "Tudor", rabat de
vérouillage et extension de plongée,
(Accompagnée de sa boite, un bracelet supplémentaire en
caoutchouc noir).
Fonctionne lors de I'expertise
(Tres légeres rayures).

19, |ROLEX 11000/ 18 000
"Submariner 50th "KERMIT""
Ref : 16610LV
Montre bracelet de plongée "Rolex Submariner 50th
anniversaire™ , lunette avec insert aluminium de couleur vert,
cadran noir, dit " maxi dial ", date a 3h, mouvement
mécanique a remontage automatique calibre 3135 numéro
3106761. Cadran boitier mouvement signé. accompagnee
d'un.
Diam : 40mm
Fonctionne lors de I'expertise
Bracelet "Oyster" en acier ref : "93250" avec sa boucle
déployante signée.
(Accompagnée d'un écrin, notice et certificat de garantie
d'origine).

20, |ROLEX 6 000/ 8 000
"Oyster Perpetual AirKing"
Réf : 114234

Montre bracelet unisexe en acier ,"Oyster-Perpetual Air-
King", cadran bleu concentrique avec chiffres arabes de
couleur orange , lunette cannelée en or gris, mouvement
Rolex automatique calibre "3130"

Diam : 34mm

Carte de garantie et papiers d'origine.

Fonctionne lors de I'expertise (excellent état).

Bracelet "Oyster" et boucle déployante d'origine.




21,

CHRONOGRAPHE SUISSE & Cie

"Mangusta Supermeccanica”

Réf : CSC 260-2-003111

Chronographe en acier modéle "Mangusta Supermeccanica
200M", boitier de forme tonneau, mouvement automatique,
cadran noir chiffres arabes avec son bracelet nato de couleur
kaki.

Diam: 42mm.

Fonctionne lors de I'expertise

(Accompagnée de son écrin d'origine)

1000/1 200

22,

BREITLING

"SEXTANT CHRONOGRAPHE"

Ref: B55046

Vers 1990

Montre bracelet chronographe Breitling en acier de 36mm
de diametre, cadran gris index baton et d'un guichet dateur a
4h20, lunette or et acier graduée aux cardinaux et tournante.
Mouvement méca-quartz réf : 1270

Bracelet en cuir noir et sa boucle a ardillon en acier signé.
Fonctionne lors de I'expertise

(Boite, papiers)

800/ 1200

23,

BREITLING

"Vintage"

Réf : 2910 29

Montre unisex en acier a mouvement automatique, boitier
rond en acier, lunette lisse, couronne cannelée, fond visse,
cadran argenté partiellement strié, index épis et chiffres
arabes appliqués dorés, aiguilles dauphines dorées, trotteuse
centrale droite.

Boitier, cadran et mouvement signés.

Boitier numéroté "714030"

Mouvement mécanique a remontage automatique.
Diametre : 32mm

Bracelet en cuir vert, boucle ardillon en acier.

Fonctionne lors de I'expertise

150/ 250

24,

OMEGA

"Lady Vintage"

Vers 1970/1980

Montre-bracelet de dame en or gris 750 milliemes,
mouvement mécanique.

Fonctionne lors de I'expertise

Bracelet rapporté.

50/ 80

25,

JUVENIA

Montre bracelet de dame en or gris 750 milliémes, boftier
rectangulaire, lunette sertie de 22 brillants d'environ 0,05
carat, cadran gris

Poids brut 35,7 g.

1000/1 200




26, |ZENITH 1000/1500
"Lady Vintage"
Montre en or gris 750 milliemes, la lunette agrémentée de
deux lignes de diamants taille brillant, cadran tonneau a fond
dit "écorce™ en or gris 18K (750°°°), sans index.
Mouvement mécanique a remontage manuel (signé). Boitier
signé et numeroté.
Longueur : 16 cm (environ)
Le bracelet en tissu d'or gris 750 milliémes & finition dite
"écorce", incorporeé au boitier.
Poids brut total : 40,6 g

27, | Gucci, montre bracelet de dame en acier, modele Panthéon, 100/ 150
boitier rond, cadran en nacre, index des heures diamantés,
guichet dateur a 4 heures, bracelet acier a boucle déployante,
mouvement a quartz, dos numéroté 11703020 et 1154.
Diamétre du boitier 35 mm. Fonctionne.

28, |HERMES 800/1200
"Cape Cod"
Réf : CC2.710
Montre bracelet en acier rectangulaire, cadran créme,
chiffres arabes argentés, trotteuse centrale, dateur a 3 h,
mouvement a quartz. Signée et numérotée.
Dimensions du boitier : 40 x 29 mm
Bracelet double tour signé Hermes, en cuir lavande, boucle
ardillon métal signée.
Fonctionne lors de I'expertise
(Accompagnée de son écrin d'origine, son mode d'emploi et
une garantie d'achat (numéro de série non correspondants)).

28,01 |HERMES 800/1200

"Heure H"
Ref : HH1.201
Montre bracelet en acier plaqué or rectangulaire, cadran
créme, chiffres arabes.
mouvement quartz. Signée et numérotée.
Dimensions du boitier : 22 x 11 mm.
Bracelet double tour signé Hermes, en cuir étoupe, boucle
ardillon plaquée or signée.
Fonctionne lors de I'expertise.
(Accompagnée d'un second bracelet double tour en cuir
Orange signé Hermes, d'une boite et d'un pochon de tissu).

29, |DIOR 600/ 800

"Christal"

Réf: CD114313

Montre chronographe en acier, lunette tournante
unidirectionnelle agrémentée de diamants taille brillant et de
plaques de saphir synthétique, cadran rond a fond gris, trois
compteurs dont trotteuse a 6h, dateur a 4h30, mouvement a
quartz. Signée et numérotée. Verre saphir.

Fonctionne lors de I'expertise

Le bracelet a plaquettes articulées en acier agrémentées de
saphirs synthétiques taillés en pointes, et boucle déployantes
signés.

(Accompagnée de son écrin, deux surboites (salissures), un
maillon supplémentaire, ses papiers et sa carte de garantie

7




d'achat datée d'octobre 2006, une facture et garantie
réparation datée de novembre 2014,

30,

CHAUMET

"Class One »

Ref : 622C

Annees 2000

Montre bracelet, le boitier rond en acier, le cadran argenté
strié et appliqué d'index, un guichet dateur a 6h00, la lunette
tournante graduée.

Mouvement a quartz.

n° du fond 5103, n° de la boucle 622DI.

Diam. du boitier : 33 cm

Bracelet en caoutchou noir et boucle déployante en acier.
L.:14,5cm

Fonctionne lors de I'expertise

(Accompagnée de son écrin)

500/ 700

31,

BREITLING

"Callisto"

Réf: B57045

Vers 1990

Montre bracelet Breitling en acier, cadran noir index chiffres
arabes et d'un guichet dateur a 3 heures, lunette tournante
graduée acier/or, couronne en forme d'obus.

Diam : 34mm

Mouvement a quartz.

Bracelet en cuir brun et sa boucle a ardillon en acier signée.
Fonctionne lors de I'expertise

300/ 500

32,

OMEGA Geneve

"Diver Admiralty anchor Automatic Grey"

Reéf. 166.038

Vers 1968

Tres belle montre de plongée automatique.

Boitier rond & lunette lisse en acier avec couronne a
débordement et fond vissé avec trace (signé et numeéroté
Waterproof). Cadran gris a chemin de fer avec index
appliqués tritium et aiguilles squelettes, grande trotteuse
orange. Date guichet & 3 h et verre acrylique d'origine.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique
signé Omega / 565 Swiss.

Diamétre : 37 mm

Bracelet Omega en acier riveté a boucle déployante
d'origine, un cuir sport et un bracelet dit "Tropic" en
caoutchouc d'époque.

Fonctionne lors de I'expertise

(Ecrin vintage rapporté)

1 000/1500

33,

OMEGA Geneve

"Automatic Day Date"

Réf. 166.0174

Vers 1973

Montre sport en acier brossé a bracelet intégreé, fond plat
vissé et gravé du logo Omega. Cadran champagne, index
appliqués, double guichet jour et date a 3 h (en espagnol,
réglage de la date dans les deux sens) et aiguilles squelettes
or.

Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique
signé Omega/ 1022 Swiss.

1000/1500




Diamétre : 36 mm

Bracelet complet en acier Omega intégré a la boucle
déployante, d'origine.

(Piéce stock ancien d'horlogerie présente un excellent état),
fonctionne lors de I'expertise

(Ecrin de service sport d'époque).

34,

JAEGER LECOULTRE

"Discovolante”

Vers 1960

Montre bracelet vintage unisexe, cadran patine, index
appliqué ,mouvement mécanique.

Fonctionne lors de I'expertise

Bracelet rapporteé.

400/ 700

35,

HERMES

"Carrick GMT"

N° du 563564.

Montre bracelet Hermes ronde en acier, cadran blanc
appliqué de chiffres arabes et romains, d'une minuterie
chemin de fer, d'un guichet dateur a 3h00 et fonction GMT.
Diam: 35mm

Mouvement a quartz.

Bracelet en cuir d'autruche brun et la boucle ardillon en
acier.

Fonctionne lors de I'expertise

(Accompagnée de sa boite)

600/ 800

36,

BREITLING

"CHRONOMAT VINTAGE"

Reéf.217012,

Vers 1942

Tres beau chronographe en acier a deux compteurs avec
échelle télemétrique, lunette tournante. Boitier rond a fond
clippé, cadran gris argent a chiffres arabes, compteur 45
minutes. Aiguilles bleuies, mouvement chronographe
mécanique a roue a colonnes.

Cadran, boitier et mouvement signés.

Diam : 36 mm.

Fonctionne lors de I'expertise

3000/4 000

36,01

BREITLING

"Chronomat™

Ref : B13050.1

Année 1995

Montre bracelet en or et acier a mouvement automatique,
lunette tournante or et acier graduée, cadran tachymetre gris,
guichet dateur a 3h

Mouvement mécanique a remontage automatique.
Diamétre : 36mm

Bracelet en cuir bleu (usure) et boucle ardillon en acier
signée.

(Accompagnée de son écrin, sa sur-boite, et ses papiers)

1200/1 600

37,

ROLEX

"Oyster Perpetual Air-King"

Ref : 5500

Vers : 1970

Montre bracelet unisexe en acier "Oyster-Perpetual Air-
King", cadran blanc cassé dit « Pré-Précision » (1ere version

3000/3500




de 5500 sans la mention précision), mouvement Rolex
automatique calibre "1520"

Diam : 34mm

Dysfonctionnement lors de la mise a I'heure, révision
nécessaire

Bracelet "Oyster" riveté et boucle déployante d'origine.

38,

AIRIN

Montre bracelet chronographe en or jaune 750 milliémes,
boitier rond en or jaune, poussoirs rectangulaires en or,
couronne cannelée, fond clipsé, cadran en deux tons argente,
minuterie chemin de fer peinte en noir, échelles telemetrique
et tackymetrique peintes en bleu et rouge, index épis et
chiffres arabes appliqueés, aiguilles glaives, seconde
perpétuelle a 9 heures, totaliseur des minutes écoulées (sur
30 minutes) a 3 heures, aiguille a pointe fleche peinte en
rouge pour la fonction chronographe.

Cadran signé.

Boitier avec trois étoiles gravées au dos

Mouvement mécanique a remontage manuel a roue a
colonne calibre "Valjoux 23".

Boitier numéroté "729721"

Diametre : 37 mm - Poids brut : 44,44 g.

Fonctionne lors de I'expertise

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal doré.

500/ 600

39,

ZENITH

"Vintage carree"

Montre-bracelet en or jaune 750 milliémes, cadran doré type
lin, mouvement automatique zénith numéroté "184831",
Fonctionne lors de I'expertise

Bracelet rapporté avec boucle signée Omega.

500/ 600

40,

ZENITH

"Chronographe Epervier Automatic"

Réf : 19.0130.400

Anneée : 1992

Rare chronographe de précision en acier, equipé du calibre
"EI Primero" a 36000VPH.

Cadran blanc émaillé avec échelle intérieur tachymétrique et
trois compteurs en creux cerclés, a lunette unidirectionnelle
en plaqué or jaune. Index perle et chiffres arabes appliqués,
aiguilles lance luminescentes, poussoirs canon de fusil,
couronne et fond vissés.

Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique
signé "ZENITH / El Primero™ 400 (31 r) certifié Cosc Swiss.
Diamétre 39 mm.

Bracelet Zenith d'époque signé "Epervier" en cuir brun a
boucle ardillon dorée (usagé), un cuir box et un bracelet cuir
vert Aston.

Fonctionne lors de I'expertise

(Ecrin Zenith d'époque, livret et certificat d'époque)

2 000/2500

41,

CARTIER

"Pasha"

Réf : 4010

Vers 1990

Montre bracelet unisexe ronde en acier signé et numéroté
"R40108402". Cadran blanc a index appliqués et chiffres
arabes, guichet date a 4h

1000/ 1500

10




Aiguilles glaives bleues luminescentes.

Mouvement mécanique a remontage automatique signé et
numeroté, base ETA 2892.

Diam: 36mm

Fonctionne lors de I'expertise

Bracelet en acier avec boucle déployante signee.

42,

CARTIER

"Pasha™

Réf : 1040.1

Montre bracelet unisexe ronde en acier signé et numéroté
C040822. Cadran blanc a index appliqués et chiffres arabes,
guichet date a 4h

Aiguilles glaives bleues luminescentes.

Mouvement mécanique a remontage automatique signé et
numeérote.

Diam: 38mm

Fonctionne lors de I'expertise

Bracelet en acier avec boucle déployante signee.
(Accompagnée de son ecrin, notice et certificat de garantie
d'origine en date du 28/05/1995).

1 000/1500

43,

OMEGA

"Jumbo" Vintage Plaqué Or

réf : BK 2506-5 SC

Vers 1950

Montre bracelet en plaqué or jaune a anses cornes et fond
clippé en acier brossé signé "Omega" et numéroté
"13663754". Cadran argenté a chemin minute, index
appliqués et aiguilles dauphine plaquées or jaune, grande
trotteuse centrale. Couronne siglée "Omega".
Mouvement : Calibre mécanique a remontage manuel signé
"OMEGA / 283 Swiss"

Diametre : 38,5 mm.

Bracelet Omega en crocodile brun a boucle ardillon neuf.
Fonctionne lors de I'expertise

(Ecrin plumier Omega d'époque)

800/1 200

44,

BREITLING

"Chronographe Chronomat"

Réf. A 13048

Vers 1998

Montre bracelet a boitier en acier a lunette unidirectionnelle
graduée, fond vissé "Breitling et numéroté”. Cadran blanc
avec trois compteurs cerclés argentés (petite seconde a 9 h,
minutes a 12 h et heures a 6 h), date a 3 h et rehaut
tachymeétrique. Index appliqués et aiguilles squelettes
luminescentes.

Poussoirs obus et couronne vissée en acier.

Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique
Breitling/13 base ETA 7750 Swiss.

Diametre : 40 mm

Bracelet en cuir rapporté et boucle ardillon.

Fonctionne lors de I'expertise

1200/1 600
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45,

TIME ON TARGET

« Oarsman Easydentic Prototype »

Année 2009

Montre bracelet en acier, cadran noir appliqué de chiffres
arabes, d'index et d'une minuterie chemin de fer.
Mouvement mécanique a remontage automatique.

Série limitée, n° 00/100, n° du mouvement 171806.
Diam. : 42 mm

Bracelet en cuir noir surpiqué creme et boucle ardillon.
Fonctionne lors de I'expertise

(Accompagnée de sa boite, sa sur-boite, son étui de transport
et deux bracelets supplémentaires neufs)

500/ 700

46,

MONTBLANC

"Chronographe Timewalker"

Réf : 116099

Vers 2010/2020

Montre bracelet chronographe en acier, modele
"Timewalker", fond gris, date a 3h , mouvement
automatique "MB 25.07". Diam : 43mm
Fonctionne lors de I'expertise (excellent état)
Bracelet et boucle déployante acier d'origine.

800/ 1200

47,

BULGARI

"ALUMINIUM" 40mm

Ref : 103445

Année 2023, Etat neuf

Montre bracelet en aluminium et titane, lunette noir
caoutchouc, cadran noir mate index blanc, guichet de date a
3h, calibre automatique avec 42h de réserve de marche.
Diam: 40mm

Bracelet articulé caoutchouc avec boucle ardillon .
Fonctionne lors de I'expertise

(Accompagnée de son set complet : boite, carte de garantie)
Garantie Bulgari jusqu'au ??/??/2025

1500/2 500

48,

OMEGA

"SPEEDMASTER PROFESSIONAL MOONWATCH Co-
Axial Master Chronometer"

Réf : 310.30.42.50.01.001

Montre bracelet chronographe en acier, lunette
tachymeétrique ,verre hésalite signée , cadran noir, calibre
manuel avec échappement Co-Axial certifié Master
Chronometer avec 50h de réserve de marche.

Diam: 42mm

Bracelet acier complet et sa boucle déployante signée.
Fonctionne lors de I'expertise

(Accompagnée de son set complet :boite, sur boite, livrets,
cartes de garanties, tag blanc )

4 500/ 6 500

49,

TUDOR

"Grantour Chrono Flyback"

Ref : 20551N

Montre bracelet avec boitier en acier numéroté J704911,
lunette or rose 750 milliemes fixe graduée, laquée noire
poussoirs de chronographe or rose 750 milliemes
verrouillables avec marquages rouges et noirs. Couronne or
rose 750 milliémes, vissée. Finition polie et satinée. Glace
saphir. Petite seconde a 3 h, date a 6 h. Mouvement

1500/ 2 000
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mécanique a remontage automatique a fonction retour au vol
du chronographe. Calibre base "ETA 2892A2" signé.

Diam: 42 mm

Fonctionne lors de I'expertise (excellent état).

Bracelet acier et or rose 750 milliemes avec boucle
déployante et fermoir de sécurité.

(Trois maillons supplémentaires).

50, |[B.R.M 1500/2 000
V12-44 série limitée BRI
Montre bracelet chronographe en acier numeroté "032-S-
03", cadran noir a trois sous-compteurs, guichet date a 4h,
logo de la brigade recherche intervention (BRI) a 3h et sur la
couronne.
Mouvement mécanique a remontage automatique ValjouX
7753.
Diam : 44 mm
Fonctionne lors de I'expertise
Bracelet en cuir avec boucle ardillon
(Accompagnée d'un bracelet en caoutchouc supplémentaire,
tournevis et boite d'origine au numéro de la montre).
51, BREITLING 2 000/3000
"Super Ocean Heritage"
Réf: A17320
Montre bracelet en acier, cadran noir, index appliques,
guichet de date a 6h ,lunette noir rotative.
Diam: 46mm
Fonctionne lors de I'expertise (excellent état).
Bracelet a maille milanaise et sa boucle déployante signée.
(Accompagnée de son écrin, boite et papiers)
52, |HERMES 1500/2 000
"Chronographe Nomade™
Ref : N01.910
Vers 2010
Montre bracelet en acier a large lunette plate et fond vissé.
Poussoirs rectangulaires et couronne ciglée. Cadran blanc a
chemin de fer blanc, index chiffres romains blancs, guichet
date a 4h, trois compteurs. Bracelet a lames d'acier
HERMES a boucle déployante il manque une vis sur le
premier maillon du bracelet a la jonction du boitier.
Mouvement quartz a pile rechargeable non fonctionnelle
Diam: 38mm
Révision nécessaire
53, |TUDOR 2900/3000
"Black bay 58"

Montre bracelet d'homme en acier, boitier rond de 39 mm,
mouvement mécanique a remontage automatique, boitier
numéroté Q308275, cadran noir, minuterie chemin de fer,
index ronds, triangulaires et rectangulaires appliqués
luminescents, aiguilles "Snow Flakes".

Bracelet "Oyster" avec boucle déployante, avec son écrin et
ses papiers.

Fonctionne lors de I'expertise

(Etat neuf. Jamais portée car jamais offerte)
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54, |IWC 4000/ 6000
"PORTUGIESER DOTATION VICTOIRE COUPE DU
MONDE 2018"

Ref : IW371491

Année 2018

Montre bracelet chronographe en acier offerte par IWC
partenaire de la Federation Francaise de Footbal a I'équipe
de France de football et son staff pour leurs victoire en
coupe du monde 2018. Cadran bleu, index chiffres arabes
acier, fond de boite gravé avec le nom et le prénom de
personne qui a obtenu la montre ainsi que les « deux
étoiles » , calibre automatique 79350 avec 44h de réserve de
marche.

Diam: 40,9mm

Bracelet en cuir noir usée et sa boucle déployante signée.
Fonctionne lors de I'expertise

(Accompagnée d'une boite et sa carte de garantie)

55, |OMEGA 2 000/3000

"Speedmaster TV"

Réf :176.0014

Vers 1975

Tres rare chronographe a boitier tonneau galbé en acier dit
"Nautilus". Lunette cheminée et dos vissé avec logo a I'
Hippocampe, signé et numéroté. Cadran anthracite couleur
pétrole métallisé a trois compteurs : (petite secondes a 9h,
heure a 6h et compteur lecture 24h a 12h - Night & Days),
minute avec la 3éme aiguille style mirage. Aiguilles
squelette et index luminescents, échelle tachymétrique
sérigraphiée sous le verre (avec de nombreuses traces),
double dato (ne passe pas).

Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique
signé "OMEGA / 1045"

Swiss.

Diamétre : 42mm.

Bracelet en acier Omega intégré au boitier a lame et boucle
déployante d'origine.

Reévision nécessaire

56, |[ROLEX 12 000/ 16 000
"Cosmographe DAYTONA EL PRIMERO"

Réf: 16523
Vers 1993.

Légendaire cosmographe Rolex "Daytona”, en or jaune 750
milliémes et acier, cadran champagne. Equipé du rare
mouvement mécanique a remontage automatique Zenith El
Primero, Calibre 4030.

Diamétre : 40 mm.

Bracelet "Oyster" complet en or/acier, boucle déployante n°
78.363.18/N6/93153/480.

Fonctionne lors de I'expertise

(Accompagnée de sa boite, sur-boite et papiers de révision
Rolex datés de 2016)
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57,

OMEGA

"Speedmaster Mark 11"

Réf : 145014

Vers 1970

Montre bracelet chronographe en acier boitier tonneau,
cadran noir mate, index aiguille tritium et mouvement
meécanique calibre 861

Fond de boite gravé par un hippocampe

Diam : 42mm

Fonctionne lors de I'expertise.

Bracelet acier Oméga a boucle déployante.

1200/1800

58,

OMEGA Geneve

"Dynamic"

Réf: 166.039

Montre bracelet vintage en acier ovale ,cadran gris ,trotteuse
orange, index tritium, guichet date a 3h.

Fonctionne lors de I'expertise

Bracelet a boucle déployante Omega.

300/ 400

59,

BREITLING NAVITIMER

"Jupiter 3300"

Ref : 80972

Vers 1980-1990

Montre-bracelet de pilote Breitling, mouvement a quartz,
cadran circulaire émaillé noir, écran digital a 6h. Lunette
tachymétrique émaillée.

Fonctionne lors de I'expertise

Bracelet et boucle d'origine signé.

600/ 800

60,

MARATHON by GALLET

(INFANTERIE PREMIERE GUERRE DU GOLF/
OCTOBRE 91)

Vers 1990

Montre militaire Guerre du Golf en fibre de verre dotation
Armée Américaine.

Boitier kaki a fond monobloc gravé des marquages
réglementaires et daté du mois d'octobre 1991. Cadran noir &
chiffres lumineux, aiguilles et index tubes verre contenant un
gaz luminescent. Fabrication Swiss Gallet.

Mouvement : Calibre remontage mécanique Swiss.

Diamétre : 34 mm.

Bracelet en tissu camouflage

Fonctionne lors de I'expertise

200/ 300

61,

VOSTOK
Deux montres vintage russes signées, de type militaire.
Bracelet supplémentaire.

150/ 250
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62,

JAEGER LECOULTRE

"Memovox TV"

Réf : K-RSB 100.008

Vers 1970

Montre bracelet avec fonction alarme en acier boitier
tonneau, couronne non signée,, mouvement automatique
calibre "916".

Diam : 38mm

Fonctionne lors de I'expertise

Bracelet rapporté

1500/ 2 000

63,

OMEGA

"Chronostop Seamaster / Cadran patiné - Tachymeétre Black"
Réf. 145.007

Vers 1967

Montre en acier modeéle "chrono-stop Seamaster", a boitier
tonneau et fond vissé "Seamaster”, signé et numeéroté.
Lunette intérieure tachymétrique sur le rehaut graduée sur
60. Cadran noir mat patiné a index appliqués tritium, échelle
des secondes rallye a damier, grande trotteuse orange pour le
chronographe et aiguilles squelette luminescentes. Couronne
de remontage a 4 h et poussoir du chronostop a 2 h (remise a
zéro par simple pression).

Mouvement : Calibre mécanique a remontage manuel signé
Omega / base Lemania 865

Dimensions : 41 x 47 mm

Bracelet en cuir huilé d'époque et son bracelet acier rapporté
a boucle déployante.

Fonctionne lors de I'expertise

(Ecrin Omega usagé vintage et un écrin de voyage)

1200/1800

64,

JAEGER LECOULTRE

"Master Quartz"

Réf : 23302-51

Vers 1970.

Rare montre-bracelet JLC Master Quartz plagué Or/Bronze,
cadran marron index baton guichet-dateur a 3h.

Ne fonctionne pas lors de I'expertise, Révision nécessaire.
Bracelet d'origine, présente de nombreuses traces
d'oxydation .

300/ 400

65,

LIP

"Mach 2000 vintage" par Roger TALLON (1929-2011)
Vers 1970

Montre de ville en acier a mouvement électromécanique,
boitier asymétrique en acier peint en noir, lunette lisse,
couronne boule, fond clipsé, cadran noir, index batons,
aiguilles droites, seconde centrale électrique orange, date par
guichet a 3.

Boitier, cadran et mouvement signés.

Numéroté "102650"

Mouvement : électromécanique

Dimensions : 41 x 45 mm

Bracelet en caoutchouc noir, boucle ardillon noir non adapté
au bracelet.

Fonctionne lors de I'expertise

80/ 150
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66,

LIP

"Mach 2000 Réedition « FORT KNOX »"

Réf :1892552

Vers 2015

Montre bracelet chronographe a mouvement quartz, boitier
asymétrique en acier dore, fond clipsé, cadran noir, aiguilles
droites.

Mouvement quartz: ETA 251.272

Diam : 40mm

Fonctionne lors de I'expertise

Bracelet en cuir noir ajouré

80/ 120

67,

FERRARI CARTIER

Année: 1981

Montre bracelet en acier et métal dore, cadran rouge signé
Ferrari ,guichet de date a 3h,lunette doree, calibre quartz.
Diam: 28mm.

Bracelet acier et métal doré boucle avec boucle déployante.
Fonctionne lors de I'expertise.

(Accompagnée d'une boite et document de garantie).

200/ 400

68,

SANDOZ

"Submarine Antichoc - Lady / Lunette bleue"

Ref : 23.908.1

Vers 1970

Montre bracelet femme boitier acier chromé. Lunette
unidirectionnelle bleu graduée et fond vissé en acier brossé.
Cadran bleu a index appliqués, petite trotteuse a 6h, date a
3h et aiguilles squelette luminova.

Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel
UNITAS / 6480 N Swiss.

Diam. 26 mm.

Bracelet caoutchouc dit "Tropic"” d'origine.

Fonctionne lors de I'expertise

100/ 150

69,

LIP

"Electronic- TV Screen"

Vers 1970

Montre bracelet en acier, cadran champagne, index appliqué
,mouvement quartz lip

Mouvement fonctionnelle mais nécessite une pile adaptable.

150/ 200

70,

SANDOZ

"Submarine Antichoc - Lady / Lunette silver"”

Réf : 23.908.1

Vers 1970

Montre bracelet femme boitier acier chromé. Lunette
unidirectionnelle grise graduée et fond vissé en acier brossé.
Cadran bleu a index appliqués, petite trotteuse a 6h, date a
3h et aiguilles squelette luminova.

Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel
UNITAS / 6480 N Swiss.

Diam. 26 mm.

Bracelet caoutchouc dit "Tropic"” d'origine.

Fonctionne lors de I'expertise

100/ 150
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71,

CARTIER
"Santos Lady"

Montre-bracelet de dame carré en acier et or, cadran blanc a

chemin de fer et chiffres romains peints, aiguilles bleuis,
mouvement automatique, boitier numéroté "090268695"
Diam: 24mm

Fonctionne lors de I'expertise

(Accompagnée d'un écrin '"MUST" de Cartier).

800/1 200

72,

JAEGER LECOULTRE

"Reverso",

montre bracelet de dame en acier et or, cadran gris, index
des heures chiffres arabes, dos numéroté 260 5 86" et
"1728756", fermoir a boucle déployante, mouvement a
quartz, dimensions du boitier 2,2 x 1,8 cm.

1500/2 000

73,

ROLEX

"Oyster Perpetual DateJust"

Ref : 68273

Vers 1989

Montre bracelet en or et acier, cadran champagne, guichet
dateur a trois heures, lunette cannelée en or, mouvement
mécanique a remontage automatique.

Diametre du boitier 30 mm.

Bracelet "Oyster" en or et acier a boucle déployante signés,
Fonctionne lors de I'expertise.

3000/4 000

74,

TUDOR Genéve

"Le Royer"

Vers 1980

Montre bracelet de dame or et acier, mouvement quartz.
Diam : 22mm

Fonctionne lors de I'expertise

(Accompagnée d'un étui Tudor).

350/ 450

75,

CARTIER

"Cougar"

Réf : 887904

Vers 1990

Montre bracelet cartier de 32mm de diamétre en acier,
boitier rond, cadran satiné creme patinée index chiffres
romains et d'une minuterie chemin de fer, aiguilles bleuies
Fond n° 997904 004642.

Mouvement a quartz

Bracelet en acier a maille panthére et la boucle déployante.
L.:19,5cm.

Fonctionne lors de I'expertise

700/ 900

76,

LIP

"Lady Vintage"

Vers 1950

Montre bracelet en or jaune 18K, le boitier rectangulaire
souligné de diamants de taille brillant moderne, le cadran
rectangulaire satiné argent et appliqué d'index.

Signée au cadran, au fond et au mouvement, fond n°87457.
Mouvement mécanique a remontage manuel.

Dim. du bottier : 2,2 x 1,4 cm

700/1 000
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Bracelet a maille milanaise également en or jaune 750
milliémes a fermoir a clip.

L.:17,5¢cm -

Poids brut: 41,1 g

Fonctionne lors de I'expertise

77,

JAEGER LECOULTRE pour HERMES

"Etrier"

Montre bracelet de dame en acier, rare cadran marqué

« Jaeger LeCoultre / HERMES », mouvement mécanique, le
boitier numéroté "1405767" et "167042".

Diam : 20mm

Fonctionne lors de I'expertise

800/1 000

78,

UNIVERSAL Geneve

Montre de ville en plaqué or a mouvement mécanique.
Boitier rond en plagué or, lunette lisse, couronne cannelée,
fond clipsé.

Cadran doré, index batons, aiguilles droites peintes en noir.
Boitier, cadran et mouvement signés.

Mouvement : mécanisme a remontage manuel

Diamétre : 31 mm

Bracelet en cuir marron, boucle ardillon en métal.

200/ 400

79,

LIP Genéve

Montre de ville de forme dite "tank™ en plaqué or a
mouvement mécanique, boiter rectangulaire lunette lisse ,
fond clipse, cadran argent soleillé, index batons, aiguilles
droites.

Boitier, cadran et mouvement signés.

Mouvement : mécanisme a remontage manuel

Numéroté "541478"

Diamétre : 24mm

Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal.

150/ 200

80,

ROLEX Précision

Ref : 4560

Vers 1950

Montre bracelet d'homme, le boitier rond en acier, index des
heures en chiffres arabes, compteur des secondes a six
heures, mouvement mécanique a remontage manuel signé
"Rolex précision", fond clipsé,

Diametre du boitier 34 mm.

(Cadran repeint)

Bracelet cuir remplacé, boucle métal rapportée.

1700/2 000

81,

CARTIER

"Tank Divan »

Ref: 2612

Vers 2007

Montre bracelet rectangulaire en acier, cadran chiffre
romain, aiguilles bleuies, mouvement automatique
Diam : 38mm

Fonctionne lors de I'expertise

Bracelet cuir rapporté et boucle ardillon signé "Cartier"
(Accompagnée d'un écrin Cartier).

1500/ 2 000
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82, |CARTIER 1500/2 000
"Tank Francaise"
Réf: 2531
Montre bracelet Chronographe carré en acier brossé a fond
vissé (signé et numéroté). Cadran blanc a chemin de fer et
chiffres romains peints, date par guichet a 12h, compteur des
minutes a 5h et des heures a 8h.
Mouvement a quartz Cartier calibre 222 non fonctionnel.
Diam: 30mm
Révision nécessaire.
Bracelet en cuir facon alligator rapporté a boucle déployante
Cartier en acier.
(Accompagnée d'une house et coussin de voyage signes
"Cartier").
83, |ROLEX 7 000/9000
"OYSTER PERPETUAL" 41mm
Réf : 124300
Montre bracelet en acier, lunette ronde, cadran vert, calibre
automatique 3230 avec 70h de réserve de marche. Diam:
41mm
Bracelet "Oyster" complet et sa boucle déployante signée
Fonctionne lors de I'expertise. Etat neuf intégralement
stickée du 16/09/2023
(Accompagnée de son set complet :boite, sur boite, livrets,
carte de garantie, tag vert)
Garantie Rolex jusqu'au 16/09/2028
84, |ROLEX 8 000/ 10000
"DATEJUST" 41mm
Réf : 126300
Montre bracelet en acier, lunette lisse, cadran gris rhodium,
guichet de date a 3h , calibre automatique 3135 avec 70h de
réserve de marche.
Diam: 41mm
Bracelet jubilee complet et sa boucle déployante signée.
Fonctionne lors de I'expertise Etat neuf intégralement
stickée du 18/05/2023
(Accompagnée de son set complet :boite, sur boite, livrets,
carte de garantie, tag vert )
Garantie Rolex jusqu'au 18/05/2028
85, |ROLEX 10 000/ 15 000

"Submariner” 50th "KERMIT"

Ref : 16610LV

Vers 2006

Montre bracelet de plongée Rolex submariner 50th
anniversaire , lunette avec insert aluminium de couleur vert,
cadran noir, dit " maxi dial ", date a 3h, mouvement
mécanique a remontage automatique calibre 3135, cadran
boitier mouvement signe.

Diam : 40mm

Bracelet "Oyster" en acier ref : 93250 avec sa boucle
déployante signée.

Fonctionne lors de I'expertise

(Accompagnée d'un écrin Rolex)
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86,

ROLEX

"SUBMARINER DATE"

Ref : 16800

Etat excellent de 1982

Montre bracelet de plongée en acier, lunette noir tournante
avec perle tritium, cadran noir mate index non cerclé tritium,
aiguilles au tritium, calibre automatique 3035 révisé
récemment.

Diam: 40mm

Bracelet "Oyster 93150" et sa boucle déployante signée.
Fonctionne lors de I'expertise

(Accompagnée d'une boite en bois signée)

9 000/12 000

87,

ROLEX

"OYSTER PERPETUAL" 39mm

Réf : 114300

Montre bracelet en acier, lunette ronde, cadran gris rhodium
index bleu, calibre automatique 3132 avec 48h de réserve de
marche.

Diam: 39mm

Bracelet oyster complet et sa boucle déployante signée.
Fonctionne lors de I'expertise Etat excellent du 25/02/2020
(Accompagnée de son set complet :boite, sur boite, livrets,
carte de garantie, tag vert)

Garantie Rolex jusqu'au 25/02/2025

6 000/ 8 000

88,

ROLEX

"DATEJUST" 41mm

Réf : 126334

Montre bracelet en acier, lunette cannelée en or gris, cadran
vert menthe, guichet de date a 3h , calibre automatique 3135
avec 70h de réserve de marche.

Diam: 41mm

Bracelet oyster complet et sa boucle déployante signée.
Fonctionne lors de I'expertise Etat excellent du 27/07/2022
(Accompagnée de son set complet :boite, sur boite, livrets,
carte de garantie, tag vert)

Garantie Rolex jusqu'au 27/07/2027

10 000/ 12 000

89,

BREITLING SKYRACER RAVEN EDITION

Réf : A27364

Vers 2010

Montre bracelet chronographe d'aviation en acier, lunette
noir tournante en caoutchouc noir usée, cadran noir brillant,
guichet de date a 6H, calibre automatique breitling 27.
Diam: 43,5mm.

Bracelet caoutchouc et sa boucle déployante réglable signée.
Fonctionne lors de I'expertise.

1500/ 3000

90,

OMEGA

"Speedmaster Professional Mark 111"

Réf : 176.002

Vers 1970

Montre bracelet chronographe en acier boitier tonneau,
cadran noir mate, index tritium, mouvement automatique
calibre "1040" a réviser.

Diam : 41mm

Révision nécessaire

Bracelet acier Omeéga a boucle déployante.

1500/ 3000
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91,

OMEGA

"Speedmaster Professional Automatic Mark V"

Ref :176.009

Année 1975

Chronographe a forme tonneau des série "Speedmaster
Professional™. Boitier en acier brossé lunette polie et fond
vissé avec logo a I'hippocampe (signé et numérote). Cadran
noir avec guichet de date a 3h et deux compteurs cerclés
(petite secondes a 9h avec la double fonction 24h (zone
grise), les heures sur le compteur a 6h et la grande aiguille
mirage pour les minutes). Echelle tachymétrique, aiguilles
squelette et grande trotteuse fleche luminescente, index
tritium patiné.

Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique
signé "OMEGA / 1040" base Lemania Swiss.

Diamétre : 42 mm.

Bracelet acier des années 1970 a boucle déployante Omega
(référence. 1162).

Fonctionne lors de I'expertise

(Ecrin et certificat Omega d'origine + documents de service)

2500/3500

92,

BREITLING

"Chrono Matic"

Vers 1970

Montre bracelet chronographe vintage en acier, boitier
coussin, cadran blanc sous compteur bleu, index appliqué,
mouvement mécanique

Fonctionne lors de I'expertise.

Bracelet cuir boucle signé postérieur.

800/ 1200

93,

OMEGA

"Seamaster Cosmic"

Réf : 166022

Vers 1970

Montre bracelet en acier boitier coussin ,cadran blanc , index
batons appliqués, guichet date a 3h. Mouvement mécanique
a remontage automatique.

Diam: 34mm

Fonctionne lors de I'expertise

Bracelet acier a boucle déployante N° 539.

650/ 800

94,

MEMOSAIL VIP

Vers 1970

Rare montre bracelet de régate en acier, boitier tonneau
40mm, cadran bleu, plot tritium, compteur régate orange,
bracelet rapporté. mouvement mécanique "Valjoux 7737".
Fonctionne lors de I'expertise

400/ 700

95,

CHRONOGRAPHE VATELRUP

Montre-bracelet chronographe vintage en acier, mouvement
mécanique a remontoir manuel, cadran noir brillant aux
heures & index-batons, lunette émaillée noire.

Vers 1970-1980.

Fonctionne lors de I'expertise

50/ 100
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96, |BULOVA 200/ 300
"Accutron”
Montre-bracelet vintage en acier, modéle "Accutron”,
mouvement a quartz, cadran bleu aux heures et index-
batons, jour de la semaine et guichet-dateur a 3h.
Ne fonctionne pas lors de I'expertise, Révision nécessaire
Bracelet rapporté
(Accompagnée de son écrin et sa documentation d'origine).
97, |LIP Genéve 100/ 150
Montre de ville en plaqué or a mouvement mécanique,
boitier rond en plaque or, lunette lisse, couronne cannelée,
fond clipse, cadran « Lin » doré, index batons, aiguilles
droites.
Boitier, cadran et mouvement signés.
Mouvement : mécanisme a remontage manuel
Numéroté 8100878
Diamétre : 34 mm
Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal.
98, |ZENITH 80/ 120
"Stellina"
Vers 1960.
Montre bracelet vintage en plaquage doré, mouvement
mécanique a remontoir manuel, cadran champagne index-
batons, guichet-dateur a 4h.
Fonctionne lors de I'expertise
99, [Un lot de 6 montres « artistes », provenant souvent de 30/ 50
musées, en métal ou plastique a mouvement quartz.
100, |SEIKO 200/ 300
Un lot de 14 montres Seiko en acier et plaqué or,
majoritairement des modeles sportifs a quartz allant des
années 1970 aux années 2010.
101, |Un lot de 10 montres sportives en acier et métal, une 100/ 300
majorité a mouvement quartz dont Alfa Romeo, Certina,
Nautica, Zodiac, Versus, Cenova, Mauboussin, etc.
102, [Un lot de 30 montres vintage des années 1950 a 1970, 300/ 500
majoritairement des montres classiques 3 aiguilles en plaque ,
or a mouvement mécanique dont Yema, Difor, Titoni, Favre il T
Leuba, Lip, Seiko, Tissot, Mortima, etc. : :
On y joint une marmotte en simili cuir bordeaux a quatre
rabats.
103, |Un lot de 30 montres de ville en plaqué or des années 1950 300/ 400
aux années
1970, majoritairement & mouvement mécanique, dont
marques Herex, Benrus, Mixeral, Dugena, Apsa, Oris,
Accurist, Eska, Junghans, etc.
104, |Un lot de 30 montres vintage en acier et plaqué or, une 300/ 500

majorité a mouvement mécanique, dont Yema, Bulova,
Maty, Lip, Tissot, etc.
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On y joint une marmotte en simili cuir noir a quatre rabats.

105,

Un lot de 20 montres moderne en acier et métal, a
mouvements quartz, certaines a complications
(chronographes, date, calendrier, etc) de marques Aviator,
Ingessoll, Briston, Elvia, Jacques Lemans, Haas &
Compagpnie, etc.

20/ 50
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